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СТУДЕНТІВ 

 
Білецька Марина Валентинівна 
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У сучасному світі, де інформації надзвичайно багато, здатність ефективно 

запам’ятовувати є ключовою для успішного навчання, оскільки вона дозволяє 

студентам засвоювати великі обсяги матеріалу, встановлювати зв’язки між 

різними поняттями та ефективно використовувати здобуті знання для вирішення 

завдань. Саме тому розвиток мнемічних здібностей є одним із найактуальніших 

завдань сучасної освіти. 

Музика – це не просто мистецтво, а й потужний інструмент впливу на 

людський організм. Вона здатна викликати широкий спектр емоцій, впливати на 

фізіологічні процеси і, що важливо для студентів, покращувати когнітивні 

функції, зокрема пам’ять. Музика може сприяти розвитку мнемічних здібностей 

студентів, а індивідуальний підхід до музичної терапії може посилити цей ефект. 

Музика як мистецтво звуків має сакральне значення і арт-терапевтичні 

властивості. Вона має унікальний життєстверджувальний потенціал, 

спроможний, при правильному педагогічному застосуванні, скорегувати 

психофізичний і емоційний стан людини, ліквідувати тривожність, огородити від 

стресу або допомогти його подолати [1]. 

Дослідженнями доведено, що музика активує різні ділянки мозку, 

відповідальні за емоції, пам’ять, мову та рухи. Прослуховування музики 

стимулює утворення нових нейронних зв’язків, що сприяє кращому 

запам’ятовуванню інформації. Крім того, музика допомагає синхронізувати 

роботу обох півкуль мозку, що покращує загальні когнітивні функції. Існує 

кілька механізмів, за допомогою яких музичне мистецтво впливає на пам’ять, це 

асоціації, музичні композиції часто асоціюються з певними подіями, емоціями 

або людьми, що полегшує запам’ятовування інформації, пов’язаної з ними; ритм 

і мелодія, ритмічні структури і мелодії музики допомагають структурувати 
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інформацію і полегшують її запам’ятовування; емоції, адже музика викликає 

емоції, які посилюють процес запам’ятовування. Позитивні емоції, викликані 

музикою, сприяють кращій консолідації інформації в довготривалій пам’яті.  

Індивідуальний підхід до розвитку пам’яті є одним з найефективніших 

способів покращити навчальні досягнення студентів. Кожна людина має свої 

особливості сприйняття інформації, запам’ятовування та відтворення, тому 

стандартні методи навчання можуть бути неефективними для всіх. 

Оскільки кожна людина індивідуальна, то й реакція на музику у кожного 

своя. Тому ефективність використання музики для розвитку пам’яті залежить від 

індивідуальних особливостей людини. Індивідуальний підхід передбачає вибір 

музичних жанрів,кожен жанр музики впливає на мозок по-різному. Визначення 

оптимального темпу виконання музичного твору впливає на концентрацію уваги 

і швидкість запам’ятовування. Розвиток мнемічних здібностей – це не лише 

завдання музиканта, а й важлива складова професійної підготовки майбутнього 

вчителя музичного мистецтва. Адже вчитель повинен не тільки володіти 

високим рівнем виконавської майстерності, але й уміти ефективно передавати 

свої знання учням. Сучасні технології надають безліч можливостей для 

індивідуалізації навчання, це інтерактивні платформи, модулі, адаптовані до 

індивідуальних темпів і стилів навчання; програми для створення флеш-карток, 

записів, тестів; онлайн-ресурси, веб-сайти з великою кількістю навчальних 

матеріалів. 

Індивідуальний підхід до розвитку мнемічних здібностей студентів – це 

ключовий фактор підвищення ефективності навчання. Враховуючи 

різноманітність стилів навчання, інтересів та потреб кожного студента, можна 

створити оптимальні умови для засвоєння знань і розвитку пам’яті. 

Отже, музичне мистецтво має величезний потенціал для розвитку мнемічних 

здібностей студентів. Індивідуальний підхід до навчання дозволяє максимально 

ефективно використовувати цей потенціал. Крім розвитку пам’яті, музичне 

мистецтво має й інші позитивні ефекти на здоров’я, такі якзменшення стресу, 

адже прослуховування улюбленої музики допомагає знизити рівень кортизолу – 

гормону стресу. Також музика здатна викликати позитивні емоції, що сприяє 

підвищенню самооцінки і мотивації,стимулюють творче мислення. 
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